

**Звіт про відстеження результативності  
регуляторного акту**

№	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер	Рішення міської ради від 23.05.2024 №34/29 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам на території Володимир-Волинської міської територіальної громади»
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Відділ економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій виконавчого комітету Володимирської міської ради
3.	Цілі прийняття акта	<p>Основними цілями прийняття даного регуляторного актів є:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- приведення земельних правовідносин на території Володимир-Волинської міської територіальної громади у відповідність до статті 206 Земельного кодексу України, при цьому плата за користування землею буде проведена в повному обсязі за весь період фактичного користування;</li> <li>- забезпечення ефективного використання земель в інтересах територіальної громади міста;</li> <li>- збільшення надходжень до бюджету територіальної громади та направлення додаткових коштів на соціальний розвиток;</li> <li>- забезпечення більш повного обліку земель, їх власників і користувачів, раціонального та ефективного використання земельних ділянок.</li> </ul>
4.	Строк виконання заходів з відстеження результативності	З 22.05.2024 по 07.06.2024
5.	Тип відстеження (базове, повторне, періодичне)	<b>Базове відстеження</b>
6.	Методи одержання результатів відстеження	<b>Статистичний.</b> Для відстеження результативності регуляторних актів будуть використовуватись статистичні дані, отримані від управління містобудування, архітектури та комунальних ресурсів виконавчого комітету міської ради.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	<p>Результативність регуляторного акту буде відстежуватись на підставі аналізу наступних показників:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- розмір надходжень коштів до бюджету громади від землекористувачів, щодо яких проводились нарахування збитків,</li> <li>- кількість землекористувачів, якими нанесені збитки,</li> <li>- кількість укладених договорів оренди землекористувачами, які ухилялись від цього до прийняття даного регуляторного акта;</li> <li>- кількість поданих заяв про добровільне відшкодування збитків, заподіяних внаслідок порушення земельного законодавства.</li> </ul>

8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Для відстеження результативності цього регуляторного акту обрано такі кількісні показники:				
		<b>Показники</b>	<b>2021 рік</b>	<b>2022 рік</b>	<b>2023 рік</b>	<b>I кв. 2024 року</b>
		Розмір надходжень коштів до бюджету громади від землекористувачів, щодо яких проводились нарахування збитків, тис. грн	-	25,9	160,4	-
		Кількість землекористувачів, якими нанесені збитки	6	5	4	4
		Кількість укладених договорів оренди землекористувачами, які ухилялись від цього до прийняття даного регуляторного акта	-	1	2	-
		Кількість поданих заяв про добровільне відшкодування збитків, заподіяних внаслідок порушення земельного законодавства	-	1	-	-
		<p>За період 2021-I кв. 2024 року років сума надходжень до місцевого бюджету від землекористувачів, щодо яких проводились нарахування збитків, становила <b>186,3 тис. грн.</b></p> <p>До якісних показників результативності відноситься рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторних актів. Дане рішення міської ради було оприлюднено на офіційному веб-сайті Володимирської міської ради в розділі Документи-Регуляторні акти та в газеті «Слово правди» від 6.06.2024 №23.</p>				
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	<p>В результаті проведеного відстеження результативності регуляторного акту спостерігається, що даний проект рішення забезпечить можливість ефективного використання земель в інтересах територіальної громади міста.</p> <p>Крім того, завдяки прийняттю регуляторного акту вдасться збільшити надходження до місцевого бюджету територіальної громади та направити додаткові кошти на соціальний розвиток громади.</p> <p>Поряд з цим, регуляторний акт дасть можливість привести земельні правовідносини на території Володимир-Волинської міської територіальної громади у відповідність до вимог Земельного кодексу України.</p> <p>Таким чином, прийняття даного регуляторного акту забезпечить досягнення поставлених цілей.</p>				

Керуючий справами



Ірина ЛОШЕНЮК

Начальник відділу економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій



Оксана ВИВАЛЬ

Головний спеціаліст відділу економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій



Юрослава ПЕТЛЮК